



一周两场云端推介 我区再向外商招手

本报讯(记者 梁锋)在第三届中国国际进口博览会举办期间,松江区在云端举办了“2020制造业的机遇与挑战”德国专场、日本专场两场推介会。海内外同步直播,境内外千余名观众收看,在线直播“云招商”的新模式获得了客商的好评。

在11月3日举行的德国专场中,区投促中心主任陈容在云端推介了长三角G60科创走廊卓越的营商环境和投资政策。伟马快德机电科技(上海)有限公司总经理黄汉光讲述了

企业在松江的发展之路。PCS机器集团相关负责人作了新时代智能制造的调整与给予的主旨演讲。区投促中心副主任戴中则作了全面服务外资项目落地的演讲,详细介绍了区投促中心的工作职责和服务优势。

在11月6日举行的日本专场中,除了推介长三角G60科创走廊营商环境、介绍投促中心的工作职能之外,明治(中国)投资有限公司、明治制果食品工业(上海)有限公司董事总经理中尾浩作了明治集团的中国发展之路的演讲,讲述了明治

得益于松江卓越的营商环境在中国发展壮大的故事。日本工业价值链促进会理事堀水修作了关于智能制造企业的发展与挑战的主旨演讲。

据了解,区投促中心主办两场云端推介会,旨在利用第三届进口博览会召开的机会,通过模式创新,运用“云招商”“云洽谈”“云路演”等新方式,进一步提升长三角G60科创走廊的世界影响力,承接进博会溢出效应,优化松江外商投资营商环境,确保疫情期间外资招商工作不停步,吸引更多的外资企业落户松江。

“店小二”雪中送炭 六企业减税两千万

本报讯(记者 梁锋)“感谢松江综合保税区精准高效的‘店小二’服务,让我们企业及时享受到了各类税收优惠政策。”美昕医疗器械(上海)有限公司相关负责人日前欣喜地对记者说。

据了解,为降低疫情对外资外贸企业带来的影响,松江综合保税区积极响应国务院、海关总署的相关政策,勇于担当新发展格局的开局先锋,第一时间联合驻地海关、税务等职能部门,落实内销选择性征收关税和除“两高一

资”外所有未足额退税的出口产品及及时足额退税两项政策,帮助企业渡过难关。

4月15日起,中央财政部、海关总署、税务总局下发关于扩大内销选择性征收关税政策试点的公告后,松江综合保税区、驻地海关和税务部门多次召开政策宣讲会,就政策内容、适用性等向企业进行面对面解读;并在企业申请试点后,派人点对点服务,帮助企业实操。

经过前期的一系列磨合后,各环节都更精简、更高效、更流畅。各试点企业均对申报的

便捷性、退税的高效性赞不绝口。

目前,达丰(上海)电脑有限公司、美昕医疗器械(上海)有限公司、同和金属材料(上海)有限公司3家企业成为“内销选择性征收关税”试点企业。华尔卡密封件制品(上海)有限公司、上海易轩纸制品有限公司、上海意潇宠物用品有限公司3家企业成为“除‘两高一资’外所有未足额退税的出口产品及及时足额退税”试点企业。目前两项政策为上述6家企业减免相关税收合计2000余万元。

经开区高质量标准化出让一地块 上海京森以890万元摘牌

本报讯(记者 梁锋)11月5日,位于松江经济技术开发区内的松江区工业区块IV-166号地块在区规划资源局举行挂牌截止暨现场竞价活动,经前期广泛的招商洽谈及开发条件审核,最终由上海京森新材料有限公司获得竞买资格并以890万元的价格成功竞得该14.72亩的地块,每亩均价为60.46万元。

据了解,本次出让的地块是继松江工业区块V-46-1号地块被上海坦泰生物科技有限公司竞得后,经开区内第二幅以高质量标准化出让方式出让的产业用地。上海市首批共有9幅采取高质量标准化出让方式出让的建设用地。

产业用地高质量标准化出让是上海市规划和自然资源局于

2019年研究制定的国有建设用地使用权出让政策,是对传统招拍挂出让方式的革新探索,并于近期全面实施试行。

产业用地标准化出让时,除公告地块基本信息外,其余应依据绩效准入要求,进一步明确出让地块的具体控制性准入标准及评估、退出等全生命周期的管理要求。

其中,控制性准入标准包括亩均税收要求下限、单位产值能耗上限等,同时还可对达产税收总额、达产税收产出强度、产值水耗上限、就业人数下限等作出明确要求。“采取高质量标准化出让方式,为吸引更多的优质企业落户经开区创造了有利的条件。”经开区相关负责人表示。



边审边改助力优化营商环境 苏州高新区完成 各类清欠1458万元

近日,苏州市高新区(虎丘区)有关部门积极采纳审计建议,清退各类保证金448.36万元,督促拖欠账款完成支付1010.06万元,助力持续优化我市营商环境。

今年以来,苏州市审计局在高新区(虎丘区)地方党政领导干部经济责任审计项目中融合开展清理拖欠中小企业民营企业账款政策跟踪审计,审计发现辖区内相关部门存在农民工工资保证金清退不及时,有关国有企业合同尾款未支付等问题。针对以上问题,

苏州市审计局不断强化审计服务意识,注重边审边改、审改结合,在全区范围内进行全面排查,督促相关部门进一步清理长期挂账保证金,以及国有企业的往来款项、建设工程等合同尾款,切实将民营企业中小企业减负落到实处。

苏州高新区(虎丘区)高度重视审计建议,迅速召开专题会议,部署对保证金及合同尾款的清退支付工作。截至目前,已完成清欠金额达1458.42万元。

来源:苏州新闻网



上海雷恩医疗器械有限公司是一家专业从事注射泵、输液泵的研发、生产、销售、服务的科技企业,公司拥有先进的生产设备、检测设备。几年来公司先后推出了多款注射泵和输液泵产品。图为技术人员对产品进行出厂前的最后检测。

记者 梁锋 摄



虹桥商务核心区流光溢彩 松江企业“领路人”“点亮”

本报讯(记者 梁锋)在第三届进博会举办期间,每当夜幕降临,上海虹桥商务核心区流光溢彩,成了一道亮丽的风景线。营造如此美景,松江企业上海领路人照明工程有限公司功不可没。

据了解,上海领路人照明工程有限公司是本次上海虹桥商务核心区景观提升三期工程施工单位,工程范围包括从苏虹桥旁的九星大楼向南到龙湖天街沿河楼体灯光改造和联动控制。

“从接到中标通知开工到完成进博会开幕前阶段目标,只有短短的6天施工期。”该项目负责人说,为确保节点目标,项目部勘察、设计、施工、协调同步推进,严格把控安全、质量、进度关,并做好文明施工各项措施。抢工高峰期共有六七十名施工及管理分两班24小时作业,平均两天完成一栋楼宇夜景照明维修、检测、安装、点亮调试。

据悉,上海领路人照明工程有限公司是一家全国为数不多拥有设计施工“双甲”资质的智能化灯光系统集成商,具有城市及道路照明工程专业承包一级资质、照明工程设计专项甲级资质,并被国家评为高新技术企业。



中国互联网综合实力百家企业榜单公布 “创蓝文化”第三次上榜

本报讯(记者 梁锋)10月29日,由中国互联网协会举办的中国互联网企业综合实力研究报告(2020)发布会暨百家企业高峰论坛在北京举办,会上发布了“2020年中国互联网综合实力百家企业”名单,松江企业上海创蓝文化传播有限公司凭借优质的产品,创新的技术以及社会影响等各方面的强大实力,第三次登上百强榜单。

据了解,中国互联网综合实力百家企业榜单已连续评选8年。上海创蓝文化传播有限公司能在2018年、2019年、2020年连续三年上榜,凭借的是不断的创新、始终如一的全天候优质服务以及近4万家企业达成的深度合作。

据介绍,该公司目前平台注册企业和开发者数量累计超过18万家,先后与360集团、平安集团、今日头条、网易游戏、拼多多等众多名企达成合作,涵盖了电商、金融、物流、游戏、餐饮、生活服务等行业。公司的短信服务

单已连续入选8年。上海创蓝文化传播有限公司能在2018年、2019年、2020年连续三年上榜,凭借的是不断的创新、始终如一的全天候优质服务以及近4万家企业达成的深度合作。

据介绍,该公司目前平台注册企业和开发者数量累计超过18万家,先后与360集团、平安集团、今日头条、网易游戏、拼多多等众多名企达成合作,涵盖了电商、金融、物流、游戏、餐饮、生活服务等行业。公司的短信服务

在国内已有十余年历史,“创蓝253”在行业内也已成为明星企业。创蓝API平台作为“创蓝253”第二大业务,主要提供数据接口服务,通过依靠“创蓝253”多年累积的技术沉淀以及研发的算法模型,能够满足企业在数据安全、企业风控以及精准营销的需求。同时,创蓝还在不断尝试业务、产品和技术的创新,研发了日活过亿的SDK一键登录产品,营销利器短视频信紧跟5G消息的潮流,成为海南和江苏移动的首批5G消息合作方。

对于再次荣登互联网企业百强榜,该公司相关负责人表示:“创蓝能有如此良好的表现,得益于一直秉承的‘让企业更高效高质量的获得用户及触达用户’的使命,不论是服务、技术还是产品的多元化创新方面,将始终围绕企业服务领域深挖,打造更便捷、更优质、更全面的企业服务。”

“2020年度向光奖”颁奖

邦邦机器人获社会企业TOP10

上海邦邦机器人有限公司位于启迪漕河泾(中山)科技园,创立于2016年,以帮助弱能人群回归正常生活为初心,是一家集智能辅助产品研发、生产、销售于一体的高新技术产业现代化公司,致力于用智能科技带来健康生活。该公司成立以来,坚持“创新、拼搏、关爱、真诚、包容”的企业精神,不断构建未来康养生态的智能解决方案,在全球助老助残领域打造受人尊重的民族品牌。

上海邦邦机器人有限公司的代表性产品邦邦智能辅助移动机器人(简称“邦邦车”)是一款帮助下肢不便人士(老年人、截瘫人士、

偏瘫人士等)站立、移动、锻炼的智能设备。公司最新产品邦邦智能电动代步车集时尚感、科技感、幸福感于一体,是一款全新的科技型出行代步辅具。该公司秉承“暖科技”以人为本的设计理念,基于多项独有的专利技术和工程革新,为邦邦智能电动代步车注入了精细入微的人性化设计。

“此次获奖是对我们用科技的力量帮助、温暖弱能群体的充分肯定。未来,公司将继续奋进前行,为推动助老、助残服务持续创造和奉献,让弱能人群开启新生活。”该公司创始人、首席执行官李建国表示。

构建创新友好环境 集聚特色资源路径 金华市科技创新驱动 发展动力澎湃

“十三五”时期,金华市大力实施创新驱动发展战略,规划布局金义科创廊道建设,跻身国家创新型试点城市、长三角G60科创走廊成员城市,创新驱动发展动力澎湃。

数据显示,与2015年相比,2019年金华市R&D人员数达到40338人年,增长55.1%,年新增发明专利授权1895件,增长86.7%,发明专利拥有量达到6874件,增长136.2%,PCT国际专利申请量124件,增长167.1%,技术市场成交额101.43亿元,增长1299%,国家高新技术企业数990家,增长186%,高新技术产业增加值占工业增加值比重达到48.17%,提高16.07个百分点。

构建内外畅通的创新友好环境。金华市先后出台“科技九条”“智选金华”“双龙引才”等人才政策,不断加大创新创业的扶持力度。多方联动内部环境,多部门协同推进“8+N重点细分行业”创新发展,实施“研发投入提升”“实体经济”等国家创新型城市建设系列行动计划,分工培育企业研究院、工程研究中心、企业技术中心、双创示范基地等各类创新载体,深化“最多跑一次”“互联网+科技服务”,提升创新服务满意度、便捷度。

积极对接长三角G60科创走廊建设,组织长三角G60第一场“新材料产业技术创新联盟”成立大会,组建长三角G60第一个高校院所协同创新联盟,承办长三角G60第一届人工智能展示与人才对接专场活动,启动长三角G60九城市第一个“科创飞地”项目,筹建长三角G60第一批科技成果转移转化示范基地。

探索独具特色的资源集聚路径。“揭榜挂帅·全球引才”工作形成广泛影响,采取“项目+人才”

“奖金+股权”“国内+国际”“机制+服务”等综合举措,取得明显成效,得到多位省领导的批示肯定。作为金华科技大市场的升级版——长三角G60科技成果转化示范基地重装上阵,2019年全市技术交易额首次突破百亿元大关。延续了20年的金华工博会即将举办第19届,历届工博会的成功举办,让金华市形成与国内高校、科研院所深入合作、积极互动的好传统,先后引进大院名校技术转移中心30余家,建立“百博入企”工作机制,尤其是近年来招院引所工作打开新局面,复旦学义乌研究院、北京协同创新研究院浙江分院、北航金华北斗研究院、四川抗菌素研究所金华分所等科研院所纷纷落地,金华理工学院、浙江大学“一带一路”国际医学院、中国计量大学现代科技学院等高校启动建设,高教园区已具雏形。

确立点面融合的平台建设格局。金义科创廊道建设全面铺开,金华国家高新区创建稳步推进,石堰产业园、龙芯智慧产业园纷纷落户金华科技城。双江湖科教园区、中央创新区等科创平台积极筹建,长三角G60金华(上海)科创“飞地”先后投入建设。以科创平台为依托,金华市点面结合推进创新载体建设,现有省高新技术产业园区5个,国家农业科技园区1个,省级4个;省级以上科技孵化器12家,其中国家级3家、省级9家;省重点实验室11家;省级以上众创空间20家,其中国家级4家;省级以上星创天地12家,其中国家级7家;各级产业创新服务综合体29家,其中省级11家、市级11家,实现县(市、区)全覆盖,为创新创业提供有力支撑。

来源:金华新闻网